Randul 1
Problema 1.
Se dă un şir format din n numere naturale. Un termen din şir se numeşte minim relativ dacă este mai mic sau egal decât toţi termenii din şir situaţi înaintea lui. Să se determine numărul elementelor din şir care sunt minime relative.

Date de intrare
Fișierul de intrare relativ.in conține pe prima linie numărul n, iar pe a doua linie n numere naturale separate prin spații.

Date de ieșire
Fișierul de ieșire relativ.out va conține pe prima linie numărul k, reprezentând numărul termenilor din şir care sunt minime relative

Restricții și precizări
· 1 ≤ n ≤ 1.000.000 

· numerele de pe a doua linie a fișierului de intrare vor fi mai mici decât 1.000.000.000 

· primul termen din şir este considerat minim relativ 

· şirul conţine cel puţin doi termeni care sunt minime relative 

· două minime relative sunt consecutive în şir dacă între ele nu mai este alt minim relativ

Exemplu
relativ.in
9

3 5 9 2 7 11 3 4 2 

relativ.out
3

Problema 2
Se dă un vector cu n numere naturale. Să se determine câte dintre perechile de elemente din vector sunt prime între ele.

Date de intrare
Programul citește de la tastatură numărul n, iar apoi n numere naturale, separate prin spaţii, reprezentând elementele vectorului.

Date de ieşire
Programul afișează pe ecran numărul C, reprezentând valoarea cerută.

Restricţii şi precizări
· 1 ≤ n ≤ 200 

· elementele vectorului vor fi cuprinse între 0 și 1000 

Explicație
Perechile de elemente prime între ele sunt:
51 28
51 77
51 121
18 77
18 121
15 28
15 77
15 121
28 121 

Randul 2
Problema 1.
Se dă un sir cu n numere naturale. Să se determine câte dintre perechile de elemente din sir sunt formate din valori cu aceeași sumă a cifrelor.

Date de intrare
Programul citește de la tastatură numărul n, iar apoi n numere naturale, separate prin spaţii, reprezentând elementele sirului.

Date de ieşire
Programul afișează pe ecran numărul C, reprezentând valoarea cerută.

Restricţii şi precizări
· 1 ≤ n ≤ 200 

· elementele vectorului vor fi cuprinse între 0 și 1.000.000.000 

Intrare
6

51 842 15 28 77 132

Ieșire
4
Explicație
Perechile de elemente cu aceeaşi sumă cifrelor sunt:
51 15
51 132
842 77
15 132
Problema 2
Se dă un sir x cu n elemente, numere naturale. Să se construiască un alt sir, y, cu n elemente, cu proprietatea că y[i] este egal cu suma elementelor din x, cu excepția lui x[i].

Date de intrare
Programul citește de la tastatură numărul n, iar apoi n numere naturale, separate prin spaţii, reprezentând elementele vectorului.

Date de ieşire
Programul afișează pe ecran cele n elemente ale vectorului y, separate prin exact un spațiu.

Restricţii şi precizări
· 1 ≤ n ≤ 200 

· elementele vectorului vor fi cuprinse între 0 și 1.000 

Exemplu
Intrare
6

50 5 15 29 35 40

Ieșire
124 169 159 145 139 134

